
 
 

 Protokół posiedzenia 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku 

w dniu 18.05.2026 r. 
 

Mateusz Onichimiuk, Przewodniczący Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku, 
przywitał wszystkich zebranych.  

Miłosz Sadowski, student drugiego roku psychologii w zarządzaniu II stopnia Uniwersytetu w 
Białymstoku, zwrócił się z prośbą o zmianę w porządku obrad i udzielenie mu głosu przed planowym 
rozpoczęciem posiedzenia. 

Przystąpiono do głosowania. 

Za –  23 głosy 
Przeciw – 0 głosów 
Wstrzymujących – 0 głosów 
 
Miłosz Sadowski, odczytał list, który stanowi Załącznik nr 1 do niniejszego Protokołu. Po odczytaniu 
listu wywiązała się dyskusja i odpowiedź na zawartą w nim treść. 
 

Miłosz Sadowski wyraził głębokie zaniepokojenie oraz frustrację środowiska studenckiego w związku 
z obniżeniem stawek stypendialnych (m.in. stypendiów rektorskich o 200 zł) oraz niepewnością 
dotyczącą wypłaty 10 raty stypendium. Zwrócił uwagę na trudną sytuację bytową osób studiujących, 
postępującą inflację oraz rosnące koszty życia i leczenia. Podniósł również zarzut braku 
transparentności ze strony Parlamentu, wskazując, że o działaniach samorządu dowiedział się dopiero 
po osobistym przybyciu na posiedzenie, a w dotychczasowych protokołach brakowało mu 
szczegółowych wyjaśnień dotyczących mechanizmu przyznawania środków. Zaproponował m.in. 
rozważenie powrotu do systemu schodkowego przy stypendiach oraz wyznaczenie konkretnego 
terminu na podjęcie ostatecznych decyzji dotyczących 10 raty stypendiów. 

W odpowiedzi Przewodniczący oraz członkowie Zarządu szczegółowo wyjaśnili uwarunkowania 
prawne i finansowe zaistniałej sytuacji: 

1.  ​ Wyjaśniono, że stypendia doktoranckie i studenckie stanowią dwie zupełnie odrębne pule 
środków finansowych płynących z Ministerstwa. Obie instytucje opierają się na całkowicie 
innych podstawach prawnych i nie są ze sobą powiązane, co oznacza, że sytuacja finansowa 
jednej grupy nie ma wpływu na drugą. Dodatkowo podkreślono, że organem właściwym do 
opiniowania spraw dotyczących doktorantów jest Rada Samorządu Doktorantów (RUSD). 
Automatyczny wzrost stypendiów doktoranckich w całym kraju wynikał bezpośrednio z 
obligacji z mocy prawa, a nie z przesunięć budżetowych kosztem studentów. 

2.  ​ Wskazano, że Uniwersytet otrzymuje z Ministerstwa dotację na cele stypendialne dla 
studentów, która od kilku lat pozostaje na niemal niezmiennym poziomie (ok. 20 milionów 
złotych). Zgodnie z ustawą o finansach publicznych, Rektor nie ma prawnej możliwości 
przesunięcia środków z innych budżetów uczelni (np. inwestycyjnych czy remontowych) na 
fundusz stypendialny. 

3.  ​ Zwrócono uwagę na zmiany w ustawie Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce, które 
podniosły próg dochodowy uprawniający do stypendium socjalnego do poziomu 40% 
minimalnego wynagrodzenia. Spowodowało to drastyczny wzrost liczby studentów 
uprawnionych do tego świadczenia. Z racji tego, że Uniwersytet ma ustawowy obowiązek 
wypłaty stypendium socjalnego każdemu, kto spełnia kryteria, przy stałej kwocie dotacji 



 
 

ministerialnej konieczne było zmniejszenie stawek stypendiów rektorskich, aby zmieścić się 
w budżecie. Informowano, że podobny spadek stawek dotknął większość uczelni w kraju. 

4.  ​ Przewodniczący wskazał, że w poprzednich latach uczelnia rekompensowała braki z własnej 
rezerwy budżetowej funduszu stypendialnego, która jednak w obecnym roku akademickim 
uległa całkowitemu wyczerpaniu. Wyborem Parlamentu było obniżenie stawki o 200 zł, ale 
zapewnienie ciągłości wypłat, zamiast całkowitego wstrzymania procesu stypendialnego do 
czasu otrzymania subwencji dopiero w kwietniu. 

5.  ​ Wyjaśniono, że ustawowy limit przyznawania stypendiów rektorskich wynosi do 10% 
studentów danego kierunku. Uniwersytet celowo ustalił ten próg na poziomie 8,5%, ponieważ 
decyzje komisji stypendialnych podlegają zaskarżeniu do Wojewódzkiego Sądu 
Administracyjnego. Uczelnia musi zabezpieczyć rezerwę finansową na wypłatę ewentualnych 
wyrównań wynikających z wyroków sądowych; rozdysponowanie pełnych 10% na starcie 
groziłoby deficytem budżetowym. 

6.  ​ Podkreślono, że problem był wielokrotnie poruszany na forum ogólnokrajowym (Forum 
Uniwersytetów Polskich oraz Parlament Studentów Rzeczpospolitej Polskiej). Dzięki 
działaniom m. in. Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku, w połowie stycznia 
powołano przy PSRP specjalny zespół ds. zmian w stypendiach i monitorowania sytuacji, 
który pracuje nad nowelizacją przepisów ustawowych. Odbyło się również spotkanie w tej 
sprawie z Wiceminister. Podkreślono jednak, że dialog z Ministerstwem jest utrudniony ze 
względu na rozbieżność perspektyw urzędników i studentów. 

Reasumując, w kwestii wypłaty 10 raty świadczeń ustalono, że ostateczna decyzja nie została jeszcze 
podjęta, ponieważ obecnie prowadzona jest szczegółowa analiza finansowa budżetu stypendialnego. 
Uruchomienie wypłat będzie możliwe wyłącznie w sytuacji, gdy podsumowanie to wykaże brak 
ryzyka przekroczenia budżetu. Zarząd Parlamentu zadeklarował poparcie w kwestii udostępnienia 
studentom analizy finansowej dotyczącej ewentualnej wypłaty 10 raty stypendium po wcześniejszej 
konsultacji z Rektorem, zgodnie z przepisami o dostępie do informacji publicznej. Odnosząc się do 
zarzutów dotyczących polityki informacyjnej, przedstawiciele Parlamentu przyjęli krytykę i 
zadeklarowali wdrożenie zmian polegających na bardziej aktywnym oraz publicznym raportowaniu o 
toczących się rozmowach i działaniach wewnątrzuniwersyteckich czy też na forach branżowych. W 
sprawach indywidualnych zapowiedziano przesłanie oficjalnej, pisemnej odpowiedzi na wniosek 
mailowy Miłosza Sadowskiego w ciągu najbliższych kilku dni z zachowaniem ustawowego terminu 
14 dni. Zaproponowano mu również bezpośrednie spotkanie z Panią kierownik Działu Spraw 
Studenckich w celu szczegółowego przedstawienia mechaniki wydatkowania i dystrybucji środków 
funduszu stypendialnego. 

  

Ad. 1. Przyjęcie porządku obrad. 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Sprawozdanie Zarządu. 

4. Sprawozdanie Przewodniczących RSS. 

5. Sprawozdanie Rzecznika Praw Studenta. 

6. Sprawozdanie Przewodniczącego kadencji 2024/2026. 



 
 
7. Głosowanie nad udzieleniem absolutorium członkom Zarządu kadencji 2024/2026. 

8. Przedstawienie kandydatów na Przewodniczącego kadencji 2026/2028. 

9. Wybór Przewodniczącego i członków Zarządu kadencji 2026/2028. 

10. Przedstawienie kandydatów na Rzecznika Praw Studenta kadencji 2026/2027. 

11. Wybór Rzecznika Praw Studenta kadencji 2026/2027. 

12. Wybór członków Senatu i Komisji Senackich: 

●​ Senacka Komisja ds. Kadry Naukowej i Zatrudnienia Uniwersytetu w Białymstoku, 
●​ Senacka Komisja ds. Kształcenia Uniwersytetu w Białymstoku, 
●​ Senacka Komisja ds. Przeciwdziałania Dyskryminacji, 
●​ Uczelniana Komisja Dyscyplinarna dla Studentów Uniwersytetu w Białymstoku, 
●​ Uczelniana Komisja Dyscyplinarna dla Nauczycieli Akademickich Uniwersytetu w 

Białymstoku, 
●​ Uczelniana Odwoławcza Komisja Dyscyplinarna dla Studentów Uniwersytetu w 

Białymstoku. 

13. Wybór członka Tymczasowej Rady Mieszkańców. 

14. Wybór członka Rady Bibliotecznej. 

15. Wybór członka Uczelnianego Zespołu ds. Jakości Kształcenia. 

16. Wybór członka UKW. 

17. Wybór członków USKW. 

18. Ustalenie daty kolejnego posiedzenia. 

19. Wolne wnioski. 

 

Liczba osób uczestniczących w spotkaniu – 34 osoby 

Uprawnionych do głosowania -  23 osoby 

Przystąpiono do głosowania. 

Za –  23 głosy 
Przeciw – 0 głosów 
Wstrzymujących – 0 głosów 
 

 

Ad. 2. Przyjęcie protokołu z Posiedzenia Parlamentu Studenckiego z dnia 27.04.2026 r. 

Do protokołu z poprzedniego posiedzenia nie wskazano żadnych uwag. 

Przystąpiono do głosowania nad jego przyjęciem. 

Za – 23 głosy 
Przeciw – 0 głosów 
Wstrzymujących – 0 głosów 
 



 
 
 

Ad. 3. Sprawozdanie członków Zarządu.   

Przewodniczący Parlamentu Studenckiego – Mateusz Onichimiuk, poinformował o trzech 
spotkaniach, w których uczestniczył, które głównie były przeprowadzone z Działem Spraw 
Studenckich m. in. w sprawie stypendiów i Uniwersaliów 2026. 

Wiceprzewodniczący Parlamentu Studenckiego, Komisja ds. Finansowych – Igor Zinowczyk 
poinformował, że swoją uwagę skupił na organizacji Turnieju Sportowego, który był wydarzeniem 
towarzyszącym do Uniwersaliów 2026. 

Komisja ds. Jakości Kształcenia – Antonina Szwarc, poinformowała, że stale zajmowała się 
promocją Uniwersaliów 2026, a także uczestniczyła w wydarzeniach im towarzyszących. 

Komisja ds. Promocji – Dominika Krajewska, poinformowała o tym, że swoją uwagę również 
skupiła na Uniwersaliach 2026. Przygotowywała grafiki, zaprojektowała koszulki dla wolontariuszy i 
władz Uczelni, zamówiła banery promocyjne, rozsyłała zaproszenia osobom, z którymi 
współpracowaliśmy, udzieliła informacji prasowej do mediów, a także podjęła się współpracy z 
Białystok Online, który został patronem medialnym wydarzenia. Ponadto, poinformowała, że 
sprzedała się rekordowa ilość bluz PS. 

 Komisja ds. Prawnych  – Rafał Dwojakowski poinformował, iż również działał przy Uniwersaliach 
2026 w kwestiach prawnych. Wraz z DSS i radcami prawnymi UwB opracował regulamin 
wydarzenia, a także wydarzeń towarzyszących, przygotowywał liczne pisma m. in. umowę ze sceną 
czy umowę z DJ. Był odpowiedzialny za zorganizowanie opieki medycznej i Toi Toi w trakcie 
wydarzenia. Uczestniczył również w spotkaniu terenowym w miejscu festiwalu. Ponadto, z mecenas 
UwB dogadywał porozumienie na wydarzenie z Just Sound.  

Komisja ds. Współpracy Zewnętrznej – Jan Ołtarzewski, poinformował o dopinaniu współprac 
przy Uniwersaliach 2026. Zaowocowały one dłuższą współpracą ze strony firm takich jak Golf Park 
Białystok, White Bear Coffee oraz Power Squash. Ponadto, pomagał przy sponsorach do wydarzenia 
L1DER. 

Komisja Projektowa – Julia Kamińska, poinformowała, że miała spotkanie z DSS w sprawie 
budżetu Uniwersaliów 2026, który jest stabilny. Udało się również dopiąć wszystkich sponsorów 
wydarzenia, regulamin imprezy oraz ochronę. Jako główna koordynator uczestniczyła w spotkaniu 
terenowym z DSS, kanclerzami, ochroną, strażą oraz administracją. Ponadto, poinformowała o 
odbytych wydarzeniach towarzyszących. 

 

Ad. 4. Sprawozdanie Przewodniczących RSS. 

Wydział Prawa – Julia Preczewska, poinformowała, że obecnie rozliczają i dopinają wszelkie 
kwestie związane z wydarzeniem L1DER. Ogłosiła, że podczas Dni Wydziału Prawa odbędzie się 
szkolenie z aktorem. Ponadto, wybierają się na Noc Sądu z własnym stoiskiem i dalej współpracują z 
Kinem HELIOS.  

Wydział Historii, Wydział Filozofii i Kognitywistyki oraz Wydział Socjologii – Mateusz 
Chmielewski, poinformował, że swoją uwagę skupili na Nocy Muzeów. 

Wydział Stosunków Międzynarodowych – Maciej Marcinkiewicz, poinformował, że został 
przeniesiony dziekanat na ich Wydziale, co wymagało wyraźnego zakomunikowania tej zmiany 
studentom. Pomagał przy skompletowaniu wolontariuszy na Uniwersalia oraz brał udział w spotkaniu 
terenowym, gdyż był odpowiedzialny za kontakt z ochroną w czasie wydarzenia. 



 
 
Wydział Chemii i Wydział Fizyki – Julia Romanowicz, poinformowała, że mieli spotkanie z 
Dziekanem Fizyki, gdzie powiedzieli o połączeniu RSSu Wydziału Chemii z Wydziałem Fizyki. 
Obecnie skupiają swoją uwagę na organizacji plebiscytu na najlepszych prowadzących w różnych 
kategoriach. Ponadto, poinformowała, iż odbędą się urodziny ich Wydziału 2 czerwca. 

Wydział Biologii, Wydział Matematyki i Wydział Informatyki – Milena Maliszewska, 
poinformowała iż pomagali przy warsztatach i stoiskach w ramach Festiwalu Nauki i Sztuki. Ponadto, 
uczestniczyli w Onko-Forum, a także rozpoczęli pracę nad corocznym plebiscytem Żaki.  

Wydział Ekonomii i Finansów oraz Wydział Zarządzania – Eryk Oskar Kmita, poinformował, że 
współorganizowali L1DERA. Ponadto, w ramach Dni Wydziału zorganizowali konferencję naukową, 
dzięki Młodzieżowe Podlaskie Lokalnie, a dzień później wydarzenie miało luźniejszy format z 
muzyką, fotobudką i jedzeniem. We wrześniu planują zorganizować interdyscyplinarną konferencję 
międzynarodową, gdzie zaprosił wszystkich do współpracy. 

Wydział Nauk o Edukacji – Anna Krajewska, poinformowała, że odbył się L1DER, pracują też nad 
realizacją projektu z Młodzieżowe Podlaskie Lokalnie, a także planują organizację wykładu 
psychologicznego. 

Wydział Filologiczny – Antonina Szwarc, poinformowała, że mieli spotkanie z Prodziekanem ds. 
dydaktycznych, a także spotkanie ze starostami w związku z nieciekawą sytuacją, która miała miejsce 
pod ich Wydziałem.  

Wydział Studiów Kulturowych –  Aleksandra Jurgilewicz, poinformowała, że w tym miesiącu w 
ramach akcji Wciel się w kulturę przebierali się za dzieci kwiaty. Ponadto, spektakl, nad którym 
pracowali dostał się na Studencką Wiosnę Teatralną w Lublinie. Organizują również spotkanie z prof. 
Arcimowiczem. 

Filia w Wilnie – przedstawiciel nieobecny. 

 

Ad. 5. Sprawozdanie Rzecznika Praw Studenta. 

Rzecznik Praw Studenta – Julia Preczewska, poinformowała o dwóch odbytych interwencjach. Jedna 
dotyczyła studentki, która nie mogła dojść do porozumienia z prowadzącą w kwestii nieobecności na 
zajęciach. Durga zaś studenta, który chciał przenieść termin obrony na zimę, a później dopytywał 
również m. in. o kwestie stypendiów czy zapomóg.  

 

POSIEDZENIE OPUŚCIŁA ALEKSANDRA JURGILEWICZ. 

 

Ad. 6. Sprawozdanie Przewodniczącego kadencji 2024/2026. 

Mateusz Onichimiuk, Przewodniczący Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku, 
sprawozdał się ze swojej działalności w kadencji 2024/2026, co stanowi Załącznik nr 2 do niniejszego 
Protokołu.  

Do komisji skrutacyjnej powyższego głosowania, jak również wszystkich pozostałych wybrano Annę 
Krajewską, Kingę Bielawską oraz Joannę Andrejuk. 

Przystąpiono do głosowania. 

ZA - 22 głosy  



 
 
PRZECIW - 0 głosów  

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia sprawozdania Przewodniczącego kadencji 
2024/2026. 

ZA - 22 głosy  

PRZECIW - 0 głosów  

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Ad. 7. Głosowanie nad udzieleniem absolutorium członkom Zarządu kadencji 2024/2026. 

Przystąpiono do głosowania nad udzieleniem absolutorium członkom Zarządu kadencji 2024/2026 - 
Mateuszowi Onichimiukowi, Igorowi Zinowczykowi, Natalii Rydzewskiej, Janowi Ołtarzewskiemu, 
Rafałowi Dwojakowskiemu, Julii Kamińskiej, Antoninie Szwarc oraz Dominice Krajewskiej. 

 

Przewodniczący Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku - Mateusz Onichimiuk 

ZA - 22 głosy  

PRZECIW - 0 głosów  

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Wiceprzewodniczący Parlamentu Studenckiego, Przewodniczący Komisji ds. finansowych 
Uniwersytetu w Białymstoku - Igor Zinowczyk 

ZA - 22 głosy  

PRZECIW - 0 głosów  

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Sekretarz Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku - Natalia Rydzewska 

ZA - 22 głosy  

PRZECIW - 0 głosów  

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Przewodnicząca Komisji projektowej Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku - Julia 
Kamińska 

ZA - 22 głosy  

PRZECIW - 0 głosów  



 
 
WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Przewodnicząca Komisji ds. jakości kształcenia Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku - Antonina Szwarc 

ZA - 22 głosy  

PRZECIW - 0 głosów  

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Przewodniczący Komisji ds. współpracy zewnętrznej Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku - Jan Ołtarzewski  

ZA - 22 głosy  

PRZECIW - 0 głosów  

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Przewodniczący Komisji ds. prawnych Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku - 
Rafał Dwojakowski 

ZA - 22 głosy  

PRZECIW - 0 głosów  

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Przewodnicząca Komisji ds. promocji Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku - 
Dominika Krajewska 

ZA - 22 głosy  

PRZECIW - 0 głosów  

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Ad. 8. Przedstawienie kandydatów na Przewodniczącego kadencji 2026/2028. 

Kandydaturę na Przewodniczącego kadencji 2026/2028 zgłosiła jedna osoba - Julia Kamińska.  

Julia Kamińska, kandydatka na Przewodniczącą Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku, przedstawiła swój plan wyborczy oraz członków Zarządu na kadencję 2026/2028, co 
stanowi Załącznik nr 3 do niniejszego Protokołu.  

 

Ad. 9. Wybór Przewodniczącego i członków Zarządu kadencji 2026/2028. 

Przystąpiono do głosowania nad wyborem Przewodniczącej i poszczególnych członków Zarządu 
kadencji 2026/2028. 



 
 
 

Przewodnicząca Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku - Julia Kamińska 

ZA - 20 głosów  

PRZECIW - 1 głos  

WSTRZYMUJĄCYCH - 1 głos 

 

Wiceprzewodniczący Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku - Rafał Dwojakowski 

ZA - 20 głosów  

PRZECIW - 2 głosy 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Sekretarz Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku - Zuzanna Apelska 

ZA - 20 głosów  

PRZECIW - 1 głos  

WSTRZYMUJĄCYCH - 1 głos 

 

Przewodnicząca Komisji ds. kultury studenckiej Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku - Marcelina Malkiewicz 

ZA - 22 głosy 

PRZECIW - 0 głosów  

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Przewodnicząca Komisji ds. jakości kształcenia Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku - Dominika Krajewska 

ZA - 20 głosów  

PRZECIW - 1 głos  

WSTRZYMUJĄCYCH - 1 głos 

 

Przewodnicząca Komisji ds. współpracy zewnętrznej Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku - Natalia Rydzewska 

ZA - 20 głosów  

PRZECIW - 1 głos  

WSTRZYMUJĄCYCH - 1 głos 



 
 
 

Przewodniczący Komisji ds. prawnych Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku - 
Jakub Fiłonowicz 

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 3 głosy 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Przewodnicząca Komisji ds. promocji Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku - 
Nikola Sioch 

ZA - 20 głosów  

PRZECIW - 1 głos  

WSTRZYMUJĄCYCH - 1 głos 

 

Przewodniczący Komisji ds. współpracy wewnętrznej Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku - Bartosz Cieślak  

ZA - 20 głosów  

PRZECIW - 1 głos  

WSTRZYMUJĄCYCH - 1 głos 

 

POSIEDZENIE OPUŚCILI: ZUZANNA WYBRANIAK, PATRYK APANOWICZ, JULIA 
GOŁĘBIOWSKA.  

 

Ad. 10. Przedstawienie kandydatów na Rzecznika Praw Studenta kadencji 2026/2027. 

Kandydaturę na Rzecznika Praw Studenta kadencji 2026/2027 zgłosiła jedna osoba - Maciej Paprotny. 

Maciej Paprotny, kandydat na Rzecznika Praw Studenta Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku, przedstawił swój plan wyborczy, poinformował, iż zaczerpnął wszelkich informacji na 
temat stanowiska, na które kandyduje od obecnego Rzecznika Praw Studenta oraz przyznał, że ma 
nadzieję, że będzie nam dane razem współpracować z czego się bardzo cieszy. 

 

Ad. 11. Wybór Rzecznika Praw Studenta kadencji 2026/2027. 

Przystąpiono nad głosowaniem w sprawie wyboru Rzecznika Praw Studenta.  

 

Rzecznik Praw Studenta Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku - Maciej Paprotny  

ZA - 17 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 



 
 
WSTRZYMUJĄCYCH - 2 głosy 

 

Ad. 12. Wybór członków Senatu i Komisji Senackich: 

●​ Senacka Komisja ds. Kadry Naukowej i Zatrudnienia Uniwersytetu w Białymstoku, 
●​ Senacka Komisja ds. Kształcenia Uniwersytetu w Białymstoku, 
●​ Senacka Komisja ds. Przeciwdziałania Dyskryminacji, 
●​ Uczelniana Komisja Dyscyplinarna dla Studentów Uniwersytetu w Białymstoku, 
●​ Uczelniana Komisja Dyscyplinarna dla Nauczycieli Akademickich Uniwersytetu w 

Białymstoku, 
●​ Uczelniana Odwoławcza Komisja Dyscyplinarna dla Studentów Uniwersytetu w 

Białymstoku. 

Przystąpiono do głosowania w sprawie wyboru członków do poszczególnych Komisji Senackich.  

 

Senacka Komisja ds. Kadry Naukowej i Zatrudnienia Uniwersytetu w Białymstoku - Julia 
Romanowicz  

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Senacka Komisja ds. Kształcenia Uniwersytetu w Białymstoku - Dominika Krajewska  

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Senacka Komisja ds. Przeciwdziałania Dyskryminacji - Nikola Sioch 

ZA - 18 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 1 głos 

 

Uczelniana Komisja Dyscyplinarna dla Studentów Uniwersytetu w Białymstoku - Jakub Fiłonowicz 

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 



 
 
WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

Uczelniana Komisja Dyscyplinarna dla Studentów Uniwersytetu w Białymstoku - Julia Bielawska 

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Uczelniana Komisja Dyscyplinarna dla Studentów Uniwersytetu w Białymstoku - Julia Romanowicz 

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Uczelniana Komisja Dyscyplinarna dla Nauczycieli Akademickich Uniwersytetu w Białymstoku - 
Natalia Rydzewska  

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Uczelniana Komisja Dyscyplinarna dla Nauczycieli Akademickich Uniwersytetu w Białymstoku - 
Rafał Dwojakowski 

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Uczelniana Komisja Dyscyplinarna dla Nauczycieli Akademickich Uniwersytetu w Białymstoku - 
Michał Magnuszewski 

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 



 
 
Uczelniana Odwoławcza Komisja Dyscyplinarna dla Studentów Uniwersytetu w Białymstoku - 
Oliwia W. Fedorów 

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Uczelniana Odwoławcza Komisja Dyscyplinarna dla Studentów Uniwersytetu w Białymstoku - Kinga 
Zyskowska  

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Uczelniana Odwoławcza Komisja Dyscyplinarna dla Studentów Uniwersytetu w Białymstoku - 
Maciej Kukliński 

ZA - 18 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

NIEWAŻNYCH - 1 głos 

 

Przystąpiono do głosowania w sprawie wyboru członków Senatu. 

 

Michał Magnuszewski  

ZA - 16 głosów  

PRZECIW - 1 głos 

WSTRZYMUJĄCYCH - 2 głosy 

 

Joanna Andrejuk  

ZA - 12 głosów  

PRZECIW - 3 głosy 

WSTRZYMUJĄCYCH - 4 głosy 

 



 
 
 

Wiktor Rutkowski  

ZA - 12 głosów  

PRZECIW - 1 głos 

WSTRZYMUJĄCYCH - 6 głosów 

 

Rafał Dwojakowski 

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Eryk Oskar Kmita  

ZA - 7 głosów  

PRZECIW - 6 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 6 głosów 

 

Marcelina Malkiewicz 

ZA - 11 głosów  

PRZECIW - 2 głosy 

WSTRZYMUJĄCYCH - 6 głosów 

 

Maciej Kukliński  

ZA - 4 głosy 

PRZECIW - 6 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 9 głosów 

 

Dominika Krajewska  

ZA - 18 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 1 głos 



 
 
 

Anna Prymaka  

ZA - 11 głosów  

PRZECIW - 6 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 2 głosy 

 

Mateusz Chmielewski  

ZA - 8 głosów  

PRZECIW - 7 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 4 głosy 

 

Aleksandra Olszewska  

ZA - 5 głosów  

PRZECIW - 5 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 9 głosów 

 

Julia Trzeciak  

ZA - 3 głosy 

PRZECIW - 8 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 8 głosów 

 

Na członków Senatu zostali wybrani: Michał Magnuszewski, Joanna Andrejuk, Wiktor Rutkowski, 
Rafał Dwojakowski, Marcelina Malkiewicz, Dominika Krajewska, Anna Prymaka.  

 

Ad. 13. Wybór członka Tymczasowej Rady Mieszkańców. 

Przystąpiono do głosowania w sprawie wyboru członka Tymczasowej Rady Mieszkańców. 

 

Tymczasowa Rada Mieszkańców - Zuzanna Rutkowska  

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 



 
 
 

Ad. 14. Wybór członka Rady Bibliotecznej. 

Przystąpiono do głosowania w sprawie wyboru członka Rady Bibliotecznej. 

 

Rada Biblioteczna - Anna Prymaka  

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Ad. 15. Wybór członka Uczelnianego Zespołu ds. Jakości Kształcenia. 

Przystąpiono do głosowania w sprawie wyboru członka Uczelnianego Zespołu ds. Jakości 
Kształcenia. 

 

Uczelniany Zespół ds. Jakości Kształcenia - Michał Magnuszewski 

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Ad. 16. Wybór członka UKW. 

Przystąpiono do głosowania w sprawie wyboru członka UKW. 

 

Uczelniana Komisja Wyborcza - Zuzanna Apelska  

ZA - 18 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 1 głos 

 

Ad. 17. Wybór członków USKW. 

Przystąpiono do głosowania w sprawie wyboru członków USKW. 

 

Julia Gryko  

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 



 
 
WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Weronika Czemiel  

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Kamila Duden 

ZA - 18 głosów  

PRZECIW - 1 głos 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Julia Bielawska 

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Julia Odachowska  

ZA - 18 głosów  

PRZECIW - 1 głos 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

Mateusz Jarosz  

ZA - 19 głosów  

PRZECIW - 0 głosów 

WSTRZYMUJĄCYCH - 0 głosów 

 

POSIEDZENIE OPUŚCIŁ ERYK OSKAR KMITA. 

 

Ad. 18. Ustalenie daty kolejnego posiedzenia. 

Zaproponowano, aby kolejne posiedzenie Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku 
odbyło się 18 czerwca 2026 roku o godzinie 17:00. 



 
 
Przystąpiono do głosowania. 

Za – 18 głosów 
Przeciw – 0 głosów 
Wstrzymujących – 0 głosów 
 

Ad. 19. Wolne wnioski.  

Brak wolnych wniosków. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
Uchwała nr 2026/P/I/10 

Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  
z dnia 18 maja 2026 roku 

  

w sprawie przyjęcia protokołu z Posiedzenia Parlamentu Studenckiego z dnia 27.04.2026 r.  

 

Na podstawie § 14 ust. 1 Regulaminu Samorządu Studenckiego Uniwersytetu w 

Białymstoku, Parlamentu Studencki jednogłośnie zatwierdził protokół z dnia 27.04.2026 r. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

Uchwała nr 2026/P/O/4 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku 
 

w sprawie przyjęcia sprawozdania Przewodniczącego Parlamentu Studenckiego 
Uniwersytetu w Białymstoku kadencji 2024/2026 

 
Na podstawie § 25 ust. 2 Regulaminu Samorządu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku 
Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 
 

§ 1 
Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku jednogłośnie przyjął sprawozdanie 
Przewodniczącego Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku kadencji 
2024/2026 Mateusza Onichimiuka. 
 

§ 2 
Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia.  



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/5 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku 
 

w sprawie udzielenia absolutorium członkom Zarządu Parlamentu Studenckiego 

Uniwersytetu w Białymstoku kadencji 2024/2026 

  
 Na podstawie § 25 ust. 2 oraz 7 Regulaminu Samorządu Studenckiego, Parlament Studencki 
uchwala co następuje: 

 
 

§ 1 
Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku udzielił absolutorium następującym 
członkom Zarządu Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku kadencji 
2024/2026: 
Mateusz Onichimiuk - Przewodniczący (Wydział Prawa), 
Igor Zinowczyk - Wiceprzewodniczący (Wydział Ekonomii i Finansów), 
Natalia Rydzewska - Sekretarz (Wydział Chemii), 
Julia Kamińska - Komisja projektowa (Wydział Nauk o Edukacji), 
Dominika Krajewska - Komisja ds. promocji (Wydział Nauk o Edukacji), 
Jan Ołtarzewski - Komisja ds. współpracy zewnętrznej (Wydział Prawa), 
Rafał Dwojakowski - Komisja ds. prawnych (Wydział Prawa),  
Antonina Szwarc - Komisja ds. jakości kształcenia (Wydział Filologiczny). 
 

 
 

§ 2 
Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/6 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku  

w sprawie wyboru Przewodniczącej Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku 
na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 31.08.2028 r. 

 

Na podstawie § 20 ust. 1. pkt. 5 oraz § 28 ust. 2 Regulaminu Samorządu Regulaminu 
Samorządu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co 
następuje: 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Julię Kamińską (Wydział Nauk o 
Edukacji) na Przewodniczącą Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku na 
kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 31.08.2028 r. 

 

§ 2 
Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/7 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku  

w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 31.08.2028 r.  

 

Na podstawie § 20 ust. 1. pkt. 5 oraz § 28 ust. 2 Regulaminu Samorządu Regulaminu 
Samorządu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co 
następuje: 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Rafała Dwojakowskiego 
(Wydział Prawa) na Wiceprzewodniczącego Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 31.08.2028 r. 

 

§ 2 
Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/8 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku  
w sprawie wyboru Sekretarza Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku na 

kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 31.08.2028 r. 

 

Na podstawie § 20 ust. 1. pkt. 5 Regulaminu Samorządu Regulaminu Samorządu 
Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Zuzannę Apelską (Wydział 
Prawa) na Sekretarza Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 
2026/2028 od 01.09.2026 r. do 31.08.2028 r.  

  

§ 2 

Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/9 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku   
w sprawie wyboru Przewodniczącej ds. kultury studenckiej Parlamentu Studenckiego 
Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 31.08.2028 r.  

 

Na podstawie § 20 ust. 1. pkt. 5 Regulaminu Samorządu Regulaminu Samorządu 
Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Marcelinę Malkiewicz (Wydział 
Nauk o Edukacji) na Przewodniczącą Komisji ds. kultury studenckiej Parlamentu 
Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 
31.08.2028 r. 

 

 

§ 2 

Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/10 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku   

w sprawie wyboru Przewodniczącej Komisji ds. promocji Parlamentu Studenckiego 
Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 31.08.2028 r.  

 

Na podstawie § 20 ust. 1. pkt. 5 Regulaminu Samorządu Regulaminu Samorządu 
Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Nikolę Sioch (Wydział Stosunków 
Międzynarodowych) na Przewodniczącą Komisji ds. promocji Parlamentu Studenckiego 
Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 31.08.2028 r. 

 

 

§ 2 

Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/11 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku   

w sprawie wyboru Przewodniczącej Komisji ds. współpracy zewnętrznej Parlamentu 
Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 

31.08.2028 r.  

 

Na podstawie § 20 ust. 1. pkt. 5 Regulaminu Samorządu Regulaminu Samorządu 
Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Natalię Rydzewską (Wydział 
Chemii) na Przewodniczącą Komisji ds. współpracy zewnętrznej Parlamentu Studenckiego 
Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 31.08.2028 r.  

 

§ 2 

Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/12 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku  

w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji  ds. prawnych Parlamentu Studenckiego 
Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 31.08.2028 r.  

 

Na podstawie § 20 ust. 1. pkt. 5 Regulaminu Samorządu Regulaminu Samorządu 
Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Jakuba Fiłonowicza (Wydział 
Prawa) na Przewodniczącego Komisji ds. prawnych Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu 
w Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 31.08.2028 r. 

 

§ 2 

Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/13 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku  

w sprawie wyboru Przewodniczącej Komisji ds. jakości kształcenia Parlamentu 
Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 

31.08.2028 r.  

 

Na podstawie § 20 ust. 1. pkt. 5 Regulaminu Samorządu Regulaminu Samorządu 
Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Dominikę Krajewską (Wydział 
Nauk o Edukacji) na Przewodniczącą Komisji ds. jakości kształcenia Parlamentu 
Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 
31.08.2028 r. 

 

§ 2 

Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 
 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/14 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku   

w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji ds. współpracy wewnętrznej Parlamentu 
Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 

31.08.2028 r.  

 

Na podstawie § 20 ust. 1. pkt. 5 Regulaminu Samorządu Regulaminu Samorządu 
Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Bartosza Cieślaka (Wydział 
Ekonomii i Finansów) na Przewodniczącego Komisji ds. współpracy wewnętrznej 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 
01.09.2026 r. do 31.08.2028 r.  

 

§ 2 

Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/15 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku   

w sprawie wyboru przedstawicieli studenckich Senatu na kadencję 2026/2027 od 
01.09.2026 r. do 31.08.2027 r.  

 

Na podstawie § 20 ust. 1 pkt. 8 Regulaminu Samorządu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał następujących przedstawicieli 
studenckich Senatu na kadencję 2026/2027 od 01.09.2026 r. do 31.08.2027 r.: 

Joanna Andrejuk (Wydział Stosunków Międzynarodowych), 

Dominika Krajewska (Wydział Nauk o Edukacji), 

Michał Magnuszewski (Wydział Stosunków Międzynarodowych), 

Wiktor Rutkowski (Wydział Prawa), 

Rafał Dwojakowski (Wydział Prawa), 

Marcelina Malkiewicz (Wydział Nauk o Edukacji), 

Anna Prymaka (Wydział Filologiczny). 

 

§ 2 

Zgodnie z § 26 ust. 1 Regulaminu Samorządu Studenckiego przedstawicielem studenckim 
Senatu została również Julia Kamińska – Przewodnicząca Parlamentu Studenckiego 
Uniwersytetu w Białymstoku kadencji 2026/2028. 

 

 § 3 
Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/16 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku  
 

w sprawie wyboru przedstawiciela studenckiego do Senackiej Komisji ds. Kadry Naukowej i 
Zatrudnienia Uniwersytetu w Białymstoku 

 

Na podstawie § 5 ust. 1 Regulaminu Samorządu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku, 
Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Julię Romanowicz do Senackiej 
Komisji ds. Kadry Naukowej i Zatrudnienia Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 
2026/2028 od 01.09.2026 r. do 31.08.2028 r. 

 

§ 2 

 Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/17 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku  
 

w sprawie wyboru przedstawiciela studenckiego do Senackiej Komisji ds. Kształcenia 
Uniwersytetu w Białymstoku 

 

Na podstawie § 5 ust. 1 Regulaminu Samorządu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku, 
Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Dominikę Krajewską do 
Senackiej Komisji ds. Kształcenia Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 
01.09.2026 r. do 31.08.2028 r. 

 

 

§ 2 

 Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/18 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku   
 

w sprawie wyboru przedstawiciela studenckiego do Senackiej Komisji ds. Przeciwdziałania 
Dyskryminacji 

 

Na podstawie § 5 ust. 1 Regulaminu Samorządu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku, 
Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Nikolę Sioch do Senackiej 
Komisji ds. Przeciwdziałania Dyskryminacji Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 
2026/2028 od 01.09.2026 r. do 31.08.2028 r. 

 

 

§ 2 

 Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/19 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku 
 

w sprawie wyboru przedstawicieli studenckich do Uczelnianej Komisji Dyscyplinarnej dla 
Studentów Uniwersytetu w Białymstoku 

 

Na podstawie § 20 ust. 7 Regulaminu Samorządu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Julię Bielawską, Jakuba 
Fiłonowicza, Julię Romanowicz do Uczelnianej Komisji Dyscyplinarnej dla Studentów 
Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 31.08.2028 r. 

 

 

§ 2 

 Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/20 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku  
 

w sprawie wyboru przedstawicieli studenckich do Uczelnianej Komisji Dyscyplinarnej dla 
Nauczycieli Akademickich Uniwersytetu w Białymstoku 

 

Na podstawie § 20 ust. 7 Regulaminu Samorządu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Natalię Rydzewską, Rafała 
Dwojakowskiego, Michała Magnuszewskiego do Uczelnianej Komisji Dyscyplinarnej dla 
Nauczycieli Akademickich na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 31.08.2028 r. 

 

 

§ 2 

Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/21 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku   
 

w sprawie wyboru przedstawicieli studenckich do Uczelnianej Odwoławczej Komisji 
Dyscyplinarnej dla Studentów Uniwersytetu w Białymstoku 

 

Na podstawie § 20 ust. 7 Regulaminu Samorządu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Oliwię Wiktorię Fedorów, Kingę 
Zyskowską, Macieja Kuklińskiego do Uczelnianej Odwoławczej Komisji Dyscyplinarnej 
dla Studentów Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 2026/2028 od 01.09.2026 r. do 
31.08.2028 r. 

 

 

§ 2 

 Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
 

 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/22 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku  
 

w sprawie wyboru Rzecznika Praw Studenta Uniwersytetu w Białymstoku na 
kadencję 2026/2027 od 1.09.2026 r. do 31.08.2027 r. 

 
Na podstawie § 12 ust. 1 w związku z § 20 ust. 1 pkt. 6 Regulaminu Samorządu 
Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Macieja Paprotnego (Wydział 
Prawa) na stanowisko Rzecznika Praw Studenta Uniwersytetu w Białymstoku  na kadencję 
2026/2027 od 1.09.2026 r. do 31.08.2027 r. 

 

§ 2 

Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/23 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku  
 

w sprawie wyboru członków Uczelnianej Studenckiej Komisji Wyborczej Uniwersytetu w 
Białymstoku 

  

Na podstawie § 20 ust. 1 pkt. 11 Regulaminu Samorządu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co następuje:  

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Julię Gryko, Weronikę Czemiel, 
Kamilę Duden, Julię Bielawską, Julię Odachowską, Mateusza Jarosz na członków 
Uczelnianej Studenckiej Komisji Wyborczej Uniwersytetu w Białymstoku na kadencję 
2026/2027 od 01.09.2026 r. do 31.08.2027 r. 

 

§ 2 

 Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/24 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku  
 

w sprawie zmiany przedstawiciela Samorządu Studentów w Radzie Bibliotecznej 
Uniwersytetu w Białymstoku 

 

Na podstawie § 20 ust. 1 pkt. 12 Regulaminu Samorządu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co następuje:  

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Annę Prymakę w miejsce 
Jakuba Redo jako przedstawiciela Samorządu Studentów w Radzie Bibliotecznej 
Uniwersytetu w Białymstoku do 30.09.2028 r. 

 

 
§ 2 

Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 



 
 

Uchwała nr 2026/P/O/25 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku  
 

w sprawie zmiany przedstawiciela Samorządu Studentów Uczelnianej Komisji Wyborczej 
Uniwersytetu w Białymstoku 

  

Na podstawie § 20 ust. 1 pkt. 11 Regulaminu Samorządu Studenckiego Uniwersytetu w 
Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co następuje:  

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Zuzannę Apelską w miejsce 
Macieja Harkiewicza na przedstawiciela Samorządu Studentów Uczelnianej Komisji 
Wyborczej Uniwersytetu w Białymstoku. 

 

§ 2 

 Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 Uchwała nr 2026/P/O/26 
Parlamentu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku  

z dnia 18 maja 2026 roku 
 

w sprawie zmiany przedstawiciela studenckiego Uczelnianego Zespołu ds. Jakości 
Kształcenia Uniwersytetu w Białymstoku 

 
Na podstawie § 20 ust. 1 pkt. 13 Regulaminu Samorządu Studenckiego Uniwersytetu 
w Białymstoku, Parlament Studencki uchwala co następuje: 

 

§ 1 

Parlament Studencki Uniwersytetu w Białymstoku wybrał Michała Magnuszewskiego w 
miejsce Jakuba Redo na przedstawiciela studenckiego Uczelnianego Zespołu ds. Jakości 
Kształcenia Uniwersytetu w Białymstoku do 31.08.2028 r. 

 

§ 2 

 Uchwała Parlamentu Studenckiego wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Białystok, 18 maja 2026 roku 

Przewodniczący Parlamentu Studenckiego 

Uniwersytetu w Białymstoku  

Mateusz Onichimiuk 

 

 

AKT POWOŁANIA 

Na podstawie § 43 ust. 5 Regulaminu Samorządu Studenckiego Uniwersytetu w Białymstoku 
z dnia 19 grudnia 2019 roku w związku z § 22 ust. 3 Regulaminu Domu Studenta 
Uniwersytetu w Białymstoku powołuję Tymczasową Radę Mieszkańców w składzie: 

 

Zuzanna Rutkowska - Przewodnicząca. 



Załącznik nr 1: 













Załącznik nr 2: 



Sprawozdanie
Kadencja 2024-2026

Zarządu



Jaki był nasz cel?
Połączyć ludzi, zadbać o atmosferę i sprawić,
by samorząd był przestrzenią dla każdego.



Nasza kadencja w liczbach

ZORGANIZOWANE WYDARZENIA

50



Nasza kadencja w liczbach
WYJAZDY I DELEGACJE

18



UCZESTNICY WYDARZEŃ

1000+
Nasza kadencja w liczbach



NAWIĄZANE WSPÓŁPRACE

26+
Nasza kadencja w liczbach



SZKOLENIA Z PRAW 
I OBOWIĄZKÓW STUDENTA

2650
PRZESZKOLONYCH

19
PRZEPROWADZONYCH

SZKOLEŃ

Nasza kadencja w liczbach



POSIEDZENIA PARLAMENTU

18
Nasza kadencja w liczbach



SPOTKANIA ZARZĄDU

25
Nasza kadencja w liczbach



Zobaczmy co działo się
miesiąc po miesiącu...
Bo za każdą liczbą kryją się ludzie, pomysły 
i konkretne działania ✨



CZERWIEC 2024
Integracja z grillem po posiedzeniu1

2 Zjazd FUniP w Białymstoku

3 Integracja zarządu

4 Plebiscyt “żUwBerki”



SIERPIEŃ 2024
Spotkanie zarządu1

2 Sesja zdjęciowa dla działu promocji

3 Uniwerek Camp w Poroninie



WRZESIEŃ 2024
Pierwsze spotkanie z rektorem1

2 Spotkanie z prorektor

3 Umowa z Baletem

4 ZerUwka

5 Rozdanie nagród za żUwBerki



PAŹDZIERNIK 2024
Inauguracja roku akademickiego1

2 Szkolenia z Praw i Obowiązków Studenta

3 Integracje w Balecie

4 Rekrutacja do komisji

5 Koncert z Just Sound

Zjazd FUniP we Wrocławiu6



LISTOPAD 2024
Bal Samorządowca1

2 Integracja American Dream

3 Sprzedaż bluz

4 Konwent przewodniczących
w Warszawie



GRUDZIEŃ 2024
Szkolenia samorządowe1

2 Ice Skating with PS UwB

3 SRC

4 FUniP w Lublinie

5 Wigilia



STYCZEŃ 2025
The Voice of UwB1

2 Wywiad w Radiu Eska

3 FUniP w Rzeszowie

4 Przedsesyjny tydzień
w bibliotece



LUTY 2025
Walentynkowe rozdanie squasha1

2 Praca nad Uniwersaliami

3 Bezpieczny Student

4 Przesłuchania do
The Voice of UwB



MARZEC 2025
Wyjazd do Wilna1

2 Akcja Studiuj w Białymstoku

3 Konkurs na dotacje

4 Współpraca z Rokoko

5 FUniP w Opolu



Krajowa Konferencja PSRP

Dzień Otwarty UwB

FUniP w Łodzi

Pre-KRON

KWIECIEŃ 2025
1

2

3 Podcast “BUdzik”

4

5



MAJ 2025
Podchody na kampusie

Kino pod chmurką

Speed Friending

Turniej w squasha

Uniwersaliada

1

2

3

4

5

6 i już zaraz... UNIWERSALIA



CZERWIEC 2025
Grill - koniec kadencji 2024-20251

ZUwBerki Sukcesu UwB2

IX Edycja KRON3

Zjazd FUniP w Bydgoszczy4



LIPIEC - WRZESIEŃ 2025

Uniwerek Camp

ZerUwka

Akademia PSRP - #Zaprojektowani

1

2

3



PAŹDZIERNIK 2025
Inauguracja roku akademickiego

UniStart

1

2

3 Integracje w Rokoko

4 Rekrutacja do komisji

5

Obrady FUniP - Zdalnie6

Upiorne Karaoke



LISTOPAD 2025
Bal Samorządowca

Integracja PS UwB - BUDOWA

1

2

3 Sprzedaż bluz

4 Zjazd FUniP  w Warszawie -
Gala Laurów

5 Turniej w Bilarda

6 Rekrutacja do Komisji PS
UwB



GRUDZIEŃ 2025

Zbiórka Świąteczna -  Fundacja
"Pomóż Im" Hospicjum dla Dzieci

Wigilia

1

2

3

4

Kolędowanie w DPS

Zjazd FUniP w Lublinie

5 Mikołajki z PS UwB

https://www.facebook.com/pomozim?__cft__[0]=AZZZOS0O4BoUMwwWCFRXGE-hRwSU_nqZpMwfBCi_QoO8uFA5SpKCj9cMd55RaxtevjxSjAB4dwnp5ACYjTzBYgclChEgDuGtFdI9L8cL_7TUVk_yInHjbFSJoJomnrQuzfVbgn8h96-qIgRSlVqhlvHueiNOK62LdoR5PdMWc6wbkJrcWBWs9cl23XaKVk4-hRPv1o7SCLJ64qkjWuL3fA2FtTPYIeJKhoEd6JkFbSDTjA&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/pomozim?__cft__[0]=AZZZOS0O4BoUMwwWCFRXGE-hRwSU_nqZpMwfBCi_QoO8uFA5SpKCj9cMd55RaxtevjxSjAB4dwnp5ACYjTzBYgclChEgDuGtFdI9L8cL_7TUVk_yInHjbFSJoJomnrQuzfVbgn8h96-qIgRSlVqhlvHueiNOK62LdoR5PdMWc6wbkJrcWBWs9cl23XaKVk4-hRPv1o7SCLJ64qkjWuL3fA2FtTPYIeJKhoEd6JkFbSDTjA&__tn__=-]K-R


STYCZEŃ 2026

Zjazd FUniP w Zielonej Górze
Przedsesyjny tydzień w
Bibliotece

1

2

3

4

PS. Dbaj o siebie

Ice Skating Night

5 Integracja PS UwB



LUTY 2026
1 Maraton Filmowy w UCKiN

2 The Voice of UwB



MARZEC 2026

Abolicja w Bibliotece

1

2

3

Bezpieczny Student

Zjazd FUniP w Białymstoku



KWIECIEŃ 2026

Zajęcia z Pilatesu

Dzień otwarty UwB

1

2

3

4

X Edycja KRON

Wiosenna sprzedaż bluz 

5 XXXI Konferencja Krajowa PSRP

6 Zjazd FUniP w Toruniu



MAJ 2026

Pilates Flow

Uni Squash

1

2

3

4

Uni Golf

Uni Speed Friending

5 Uni Escape room

6 Turniej sportowy

7 UNIWERSALIA 2026!



ZMIANY PRAWNE 
Zmiana statutu na rzecz podniesienia kompetencji RSS Wilno

Projekt zmian regulaminu Parlamentu Studenckiego UwB

Zmiany w regulaminie świadczeń dla studentów

Zmiany w regulaminie studiów



NAWIĄZANE WSPÓŁPRACE
PSQ Squash
Rokoko 2.0
Województwo Podlaskie
Kompania Piwowarska S.A. Browar Dojlidy
Hotel Leśny
Zleć 3D
mBank
Gorący Trójkąt
Casablanca catering
Wulkan-Lawa
RedBull
Decathlon
Formoza M7 Bilard Club

Polsęk
EmmA  
Sobieski – ciastka
Pigwoniada
Pani Orzeszkowa 
White Bear Coffee 
Equalan pharma
KARMEL
Beczka Miodu 
Browar Markowy 
Zespół Weekend
Pamiątki z Polski (4-ka)
Bolero – napoje w proszku



NAWIĄZANE WSPÓŁPRACE



DZIĘKUJEMY!
Rok Tygrysa uważam za zakończony :)...



Załącznik nr 3: 



JULIA KAMIŃSKA
KANDYDATKA NA PRZEWODNICZĄCĄ
PARLAMENTU STUDENCKIEGO 
UNIWERSYTETU W BIAŁYMSTOKU

KANDYDATKA NA PRZEWODNICZĄCĄ
PARLAMENTU STUDENCKIEGO 
UNIWERSYTETU W BIAŁYMSTOKU

NA KADENCJĘ 2026-2027NA KADENCJĘ 2026-2027

JULIA KAMIŃSKAJULIA KAMIŃSKA



2024/2026 
Przewodnicząca Komisji Projektowej

DOŚWIADCZENIE
2022/2023 

członek RSS WNOE
członek Komisji Projektowej

2023/2024 
Przewodnicząca RSS WNOE
członek Komisji Projektowej

kadra ZerUwka 2023 

Wicekoordynator ZerUwka 2024

Koordynator Uniwersalia 2025

Aktualnie:
Koordynator Uniwersalia 2026
Koordynator ZerUwka 2026



REPREZENTATYWNA
Nie obawiam się wystąpień
publicznych, chętnie reprezentuję
naszą społeczność na ważnych
wydarzeniach uczelni.

KREATYWNA
Stale szukam inspiracji do
nowych inicjatyw i chcę
tworzyć niebanalne rzeczy.

KONSEKWENTNA I ODPOWIEDZIALNA
Zawsze jestem świadoma
konsekwencji swoich (grupy)
działań, podchodzę “z głową”
do powierzonych mi zadań.

KOMUNIKATYWNA I OTWARTA
Szybko nawiązuje nowe

kontakty, potrafię pracować nie
tylko w stałych grupach, ale

i w nowych zespołach
z otwartością na wizję innych.

PRACOWITA
Chcę stale się rozwijać na

różnych płaszczyznach, dużo
oczekuję od siebie 

w postawionych sobie celach 
i doprowadzeniu ich do końca.

MAMA
We wszystkim najważniejsi są dla

mnie ludzie. Stawiam na dobre
i zaufane relacje oraz dbam o dobrą

atmosferę w zespole.

DLACZEGO JA?



CO BYŁO DOBRE?

 REKRUTACJA 
DO KOMISJI

Od października, aby od
początku przyciągnąć jak

najwięcej członków.

WSPÓŁPRACA
Z FIA

Fundacja Inicjatyw Absolwentów
UwB wspiera nasze działania

przy wielu projektach.
W przeciągu dwóch lat była
patronem wielu projektów,

dzięki którym pozyskiwaliśmy
dodatkowe środki.

INTEGRACJE PS

Chcemy podtrzymać regularne
integracje PS, aby pielęgnować

relacje między nami.

MAŁE PROJEKTY

Kontynuujemy małe
wydarzenia, tj. integracje

studenckie, turnieje w bilarda,
karaoke, nocki filmowe; aby

stale zapewnić trochę rozrywki
Naszym studentom.

CZYLI PRAKTYKI, KTÓRE CHCĘ PODTRZYMAĆ



DROBNE ZMIANY

POZNAJ SWÓJ
SAMORZĄD

Promocja samorządów
wydziałowych na naszych

mediach z przedstawieniem
zespołu oraz informacjami,

czym się zajmujecie i jak
działacie.

SZKOLENIA
SAMORZĄDOWCÓW

Poszerzanie kompetencji,
szkolenia z doświadczonymi

samorządowcami
dostosowane do zgłaszanych

potrzeb.

CO JA ROBIĘ TU?  - CZYLI
MIESIĄC PIERWSZAKA

Odejście od klasycznych
imprez w klubach; zamiast
tego: bilard, golf, squash,

planszówki itp.
Infopack dla pierwszaka.

MIKROPOŚWIADCZENIA

To zaświadczenia potwierdzające
konkretne umiejętności lub

wiedzę zdobytą podczas krótkich
form kształcenia (np.

specjalistycznych kursów
i szkoleń).



CO NOWEGO?
KOMISJA PROJEKTOWA

KOMISJA DS. KULTURY
STUDENCKIEJ

KOMISJA DS. WSPÓŁPRACY
WEWNĘTRZNEJ

Cel: Integracja społeczności samorządowej.
Zadania:

Kontakt z RSS: Pełnienie funkcji głównego łącznika.
Integracje: Organizacja spotkań (listopad, styczeń, marzec)
oraz samorządowej Wigilii.
Współpraca międzyuczelniana: Integracje z samorządami
innych uczelni.
Ustalanie ogólnouczelnianego harmonogramu dat
wydarzeń.

Cel: Zrzeszanie społeczności studenckiej.
Zadania:

Wydarzenia: Organizacja małych projektów i studenckich
integracji.
Uniwersalia: Prace przy głównym święcie studentów.
UCKiN: Stały kontakt i współpraca z Uniwersyteckim
Centrum Kultury i Nauki oraz wspólna praca nad walką 

         z drop-out’em.



MÓJ ZESPÓŁ

Zuzanna Apelska Rafał dwojakowski
Julia kamińska 

bartosz
cieślak

marcelina
malkiewicz

dominika
krajewska

natalia
rydzewska

jakub
fiłonowicz

nikola
sioch



RAFAŁ
DWOJAKOWSKI

KANDYDAT NA WICEPRZEWODNICZĄCEGO PS UWB

PRZEWODNICZĄCY KOMISJI DS. PRAWNYCH
(2025/2026)
CZŁONEK SENATU UWB (2025/2026)
PRZEWODNICZĄCY RADY SAMORZĄDU
STUDENCKIEGO WYDZIAŁU PRAWA
(2024/2025)
RZECZNIK PRAW STUDENTA (2024/2025)
CZŁONEK RADY WYDZIAŁU PRAWA
(2024/2025) 
SEKRETARZ RADY SAMORZĄDU
STUDENCKIEGO WYDZIAŁU PRAWA
(2023/2024) 
CZŁONEK RADY SAMORZĄDU STUDENCKIEGO
WYDZIAŁU PRAWA (2022/2023)



ZUZANNA
APELSKA

KANDYDATKA NA SEKRETARZA PS UWB

CZŁONEK KOMISJI PROJEKTOWEJ (2025 - AKTUALNIE)
CZŁONEK KOŁA NAUKOWEGO INICJATYW
ADMINISTRACYJNYCH (2025 - AKTUALNIE)
KADRA ZERUWKA 2026



JAKUB
FIŁONOWICZ

KANDYDAT NA PRZEWODNICZĄCEGO KOMISJI DS. PRAWNYCH

SKARBNIK RADY SAMORZĄDU STUDENCKIEGO
WYDZIAŁU PRAWA (2025 - AKTUALNIE)
CZŁONEK RADY SAMORZĄDU STUDENCKIEGO
WYDZIAŁU PRAWA (2024/2025)



DOMINIKA
KRAJEWSKA

KANDYDATKA NA PRZEWODNICZĄCĄ KOMISJI DS. JAKOŚCI KSZTAŁCENIA

CZŁONEK KOMISJI DS. PROMOCJI (2022/2023)
WICEPRZEWODNICZĄCA KOMISJI DS.
PROMOCJI (2023/2024)
WICEPRZEWODNICZĄCA RSS WNOE
(2023/2024)
PRZEWODNICZĄCA KOMISJI DS. PROMOCJI
(2024 - AKTUALNIE)
CZŁONEK SENATU UWB (2024/2026)
WICEKOORDYNATORKA ZERUWKA (2025)
KOORDYNATORKA DS. PROMOCJI
UNIWERSALIA UWB (2025/2026)
CZŁONEK KOLEGIUM ELEKTORÓW UWB NA
KADENCJĘ 2024-2028



NIKOLA
SIOCH

KANDYDATKA NA PRZEWODNICZĄCĄ KOMISJI DS. PROMOCJI

CZŁONEK KOMISJI DS. PROMOCJI (2025 - AKTUALNIE)



MARCELINA
MALKIEWICZ

KANDYDATKA NA PRZEWODNICZĄCĄ KOMISJI DS. KULTURY STUDENCKIEJ

CZŁONEK KOMISJI PROJEKTOWEJ (2024 - AKTUALNIE)
KADROWICZ ZERUWKA 2025
SEKRETARZ RADY SAMORZĄDU STUDENCKIEGO WNOE
(2025 - AKTUALNIE)
KADROWICZ  ZERUWKA 2026



BARTOSZ
CIEŚLAK

KANDYDAT NA PRZEWODNICZĄCEGO KOMISJI DS. WSPÓŁPRACY
WEWNĘTRZNEJ

CZŁONEK KOMISJI PROJEKTOWEJ (2024 - AKTUALNIE)
KADROWICZ  ZERUWKA 2025 
WICEKOORDYNATOR  ZERUWKA 2026
KOORDYNATOR WYDARZEŃ TOWARZYSZĄCYCH
UNIWERSALIA 2026



NATALIA
RYDZEWSKA

KANDYDATKA NA PRZEWODNICZĄCĄ KOMISJI DS. WSPÓŁPRACY
ZEWEWNĘTRZNEJ

SEKRETARZ PARLAMENTU STUDENCKIEGO UWB (2025 - AKTUALNIE)
WICEPRZEWODNICZĄCA RADY SAMORZĄDU STUDENCKIEGO WYDZIAŁU CHEMII
UWB (2025/2024, 2024/2023)
CZŁONEK KOMISJI DS. JAKOŚCI KSZTAŁCENIA PARLAMENTU STUDENCKIEGO
UWB (2024/2023)
CZŁONEK KOMISJI PROJEKTOWEJ PARLAMENTU STUDENCKIEGO UWB
(2023/2022)
PRZEWODNICZĄCA RADY SAMORZĄDU STUDENCKIEGO WYDZIAŁU CHEMII UWB
(2023/2022)
CZŁONEK KOMISJI DS. JAKOŚCI KSZTAŁCENIA WYDZIAŁU CHEMII UWB
(2026/2025, 2025/2024, 2024/2023, 2023/2022)
CZŁONEK ODWOŁAWCZEJ KOMISJI STYPENDIALNEJ UWB (2026/2025)
CZŁONEK SENATU UWB (2025/2024, 2024/2023)
CZŁONEK RADY KONSULTACYJNEJ WYDZIAŁU CHEMII UWB (2024/2023,
2023/2022)
CZŁONEK KOLEGIUM ELEKTORÓW UWB NA KADENCJĘ 2024-2028



Najpierw ludzie, potem działania – bo zgrany
zespół może wszystko :)


	Sprawozdanie
	Zarządu
	Jaki był nasz cel?
	CZERWIEC 2024
	SIERPIEŃ 2024
	WRZESIEŃ 2024
	PAŹDZIERNIK 2024
	LISTOPAD 2024
	GRUDZIEŃ 2024
	SRC

	STYCZEŃ 2025
	LUTY 2025
	MARZEC 2025
	KWIECIEŃ 2025
	MAJ 2025
	CZERWIEC 2025
	LIPIEC - WRZESIEŃ 2025
	PAŹDZIERNIK 2025
	LISTOPAD 2025
	GRUDZIEŃ 2025
	STYCZEŃ 2026
	LUTY 2026
	MARZEC 2026
	KWIECIEŃ 2026
	MAJ 2026
	UNIWERSALIA 2026!

	ZMIANY PRAWNE
	NAWIĄZANE WSPÓŁPRACE
	NAWIĄZANE WSPÓŁPRACE
	DZIĘKUJEMY!
	JULIA KAMIŃSKA
	DLACZEGO JA?
	REPREZENTATYWNA
	KOMUNIKATYWNA I OTWARTA
	PRACOWITA
	KREATYWNA
	KONSEKWENTNA I ODPOWIEDZIALNA
	MAMA

	DROBNE ZMIANY
	POZNAJ SWÓJ SAMORZĄD
	SZKOLENIA SAMORZĄDOWCÓW
	CO JA ROBIĘ TU?  - CZYLI MIESIĄC PIERWSZAKA
	MIKROPOŚWIADCZENIA

	CO NOWEGO?
	KOMISJA PROJEKTOWA
	Cel: Zrzeszanie społeczności studenckiej. Zadania:
	z drop-out’em.
	Cel: Integracja społeczności samorządowej. Zadania:

	KANDYDAT NA WICEPRZEWODNICZĄCEGO PS UWB

	RAFAŁ DWOJAKOWSKI
	KANDYDATKA NA SEKRETARZA PS UWB

	ZUZANNA APELSKA
	KANDYDAT NA PRZEWODNICZĄCEGO KOMISJI DS. PRAWNYCH

	JAKUB FIŁONOWICZ
	KANDYDATKA NA PRZEWODNICZĄCĄ KOMISJI DS. JAKOŚCI KSZTAŁCENIA

	DOMINIKA KRAJEWSKA
	KANDYDATKA NA PRZEWODNICZĄCĄ KOMISJI DS. PROMOCJI

	NIKOLA SIOCH
	KANDYDATKA NA PRZEWODNICZĄCĄ KOMISJI DS. KULTURY STUDENCKIEJ

	MARCELINA MALKIEWICZ
	KANDYDAT NA PRZEWODNICZĄCEGO KOMISJI DS. WSPÓŁPRACY WEWNĘTRZNEJ

	BARTOSZ CIEŚLAK
	KANDYDATKA NA PRZEWODNICZĄCĄ KOMISJI DS. WSPÓŁPRACY ZEWEWNĘTRZNEJ

	NATALIA RYDZEWSKA
	Najpierw ludzie, potem działania – bo zgrany zespół może wszystko :)

